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ATA N° 6/2024 DA REUNIÃO DA MESA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR 

 
Ata da 6ª Reunião da Mesa da Câmara 
Municipal de Toledo/PR, realizada no dia 5 de 
junho de 2024. 
 

Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, com início às nove 
horas e quatro (09h04min), na sala de reuniões da Câmara Municipal de Toledo, 
realizou-se a Sexta Reunião da Mesa do ano de 2024, com a presença dos 
seguintes vereadores membros da Mesa: Dudu Barbosa, presidente, Geraldo 
Weisheimer, primeiro-vice-presidente, Valtencir Careca, segundo-vice-presidente, 
Valdomiro Bozó, primeiro-secretário e Genivaldo Jesus, segundo-secretário. 
Também se fizeram presentes os servidores da Câmara Municipal Daniel Augusto 
Bernardi Scopel, coordenador do Departamento Legislativo, David Calça, controlador 
interno, Marcos Roberto de Oliveira, diretor-geral, Eduardo Hoffmann, procurador 
jurídico legislativo, Letícia Battisti Mallmann, chefe do Gabinete da presidência e 
Valmir Alves de Moura, coordenador do Departamento Administrativo, para tratar e 
deliberar sobre os seguintes temas em pauta: Item 1) Protocolo nº 743, de 09 de 
maio de 2024, de autoria dos vereadores Dudu Barbosa, Gabriel Baierle e Valdomiro 
Bozó, referente a relatório de viagem correspondente a visita institucional com o 
objetivo de conhecer o sistema de Saúde Gestão Plena adotado pelo município de 
Pato Branco. Após leitura do protocolo, o relatório de viagem foi acatado pela Mesa, 
devendo ser encaminhado ao Departamento Administrativo para publicação e após 
para arquivamento junto ao Departamento Contábil; Item 2) Protocolo nº 813, de 17 
de maio de 2024, de autoria dos vereadores Dudu Barbosa e Marcelo Marques, 
sobre relatório de viagem referente a no curso “Serviços Públicos nos Municípios e 
os Mecanismos de Controle e Fiscalização”, na cidade de Curitiba/PR entre os dias 
08 a 10 de maio do corrente ano. Após leitura do protocolo, o relatório de viagem foi 
acatado pela Mesa, devendo ser encaminhado ao Departamento Administrativo para 
publicação e após para arquivamento junto ao Departamento Contábil; Item 3) 
Protocolo nº 833, de 23 de maio de 2024, de autoria dos vereadores Gabriel Baierle, 
Valdomiro Bozó, Jozimar Polasso, Dudu Barbosa e Marcelo Marques, referente a 
relatório de viagem correspondente as visitas institucionais para conhecer modelo de 
subsídios adotados pelos Municípios de Cianorte, Maringá e Arapongas, buscando 
informações que colaborassem com a análise do Projeto de Lei n° 47, de 2024, que 
altera a legislação que dispõe sobre o programa “Toledo+Mobilidade”. Após leitura 
do protocolo, o relatório de viagem foi acatado pela Mesa, devendo ser encaminhado 
ao Departamento Administrativo para publicação e após para arquivamento junto ao 
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Departamento Contábil; Item 4) Requerimento nº 36, de 2024, de autoria da 
vereadora Katchi Nascimento, que solicita recursos em forma de emenda 
parlamentar para aquisição de equipamentos na área da saúde a fim de suprir 
demandas na sala de Central de Especialidades e na Unidade de Pronto 
Atendimento “Dr. Jorge Milton Nunes” (Mini Hospital), na Vila Pioneiro, no Município 
de Toledo/PR. Após a leitura do requerimento os membros da Mesa, por 
unanimidade, votaram favoráveis ao encaminhamento do requerimento; Item 5) 
Requerimento nº 39, de 2024, de autoria do vereador Gabriel Baierle, que solicita ao 
Deputado Federal Felipe Francischini (União Brasil) uma emenda parlamentar no 
valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para o Município de Toledo. Após a 
leitura do requerimento os membros da Mesa, por unanimidade, votaram favoráveis 
ao encaminhamento do requerimento; Item 6) Protocolo n° 903, de 04 de junho de 
2024, de autoria de Daniel Simich Ordonez, Beto Scain, Eliane Maria R. Siebert, 
Noeli Aparecida Conrat Piccini e Genivaldo Paes, que apresenta nova data para 
Plebiscito de criação do distrito de Ouro Preto e Sol Nascente. Após leitura e 
deliberações, os membros da Mesa decidiram, por unanimidade, que fica cancelada 
a data de 15 de junho prevista para a realização do plebiscito e, ainda, convocar o Sr. 
Frederico Amorim Oliveira de Lima, analista judiciário do TRE/PR, para participar de 
futura reunião da Mesa, visando esclarecimentos técnicos sobre a realização do 
plebiscito simultaneamente com as eleições municipais de 2024; Item 7) Protocolo 
n° 789, de 15 de maio de 2024, de autoria do vereador Dudu Barbosa, referente a 
apresentação de proposta para regulamentar estacionamento da Câmara Municipal 
– apresentação de relatoria do Vereador Valdomiro Bozó. Após a leitura do protocolo 
e do parecer do relator, os membros da Mesa, por unanimidade, votaram favoráveis 
ao relatório apresentado, considerando a aplicação das correções discutidas, sendo 
aprovado também e apresentado pela Mesa o Projeto de Resolução nº 16 de 2024, 
que será encaminhado para apresentação em plenário; Item 8) Protocolo n° 790, de 
15 de maio de 2024, de autoria do vereador Dudu Barbosa, referente ao Ato n° 44, 
de 6 de novembro de 2019, que estabelece e regulamenta as moções de aplausos 
apresentadas pelos parlamentares – apresentação de relatoria do Vereador 
Valdomiro Bozó. Após a leitura do protocolo e do parecer do relator, os membros da 
Mesa, por unanimidade, votaram favoráveis a proposta apresentada considerando a 
aplicação das correções discutidas, devendo ser encaminhado ao Departamento 
Administrativo para alteração do Ato nº 44 de 2019; Item 9) Protocolo n° 480, de 28 
de março de 2024, de autoria da vereadora Olinda Fiorentin, que solicita a instalação 
da Procuradoria da Mulher. Após a leitura o presidente retirou a matéria da pauta, 
devendo esta retornar para a próxima reunião da Mesa. Vencida a pauta, o 
presidente encerrou a reunião às nove horas e quarenta e cinco minutos (09h45min), 
sendo lavrada esta ata, que segue assinada pelos membros da Mesa presentes. O 
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arquivo audiovisual referente a esta reunião encontra-se disponível no canal do 
Youtube da Câmara Municipal de Toledo, e no SAPL- Sistema de Apoio ao Processo 
Administrativo.  
 
 
 
 
 

DUDU BARBOSA  
Presidente da Câmara Municipal 
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